

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
О.О. СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ
Патријарха Рајачића 27, тел.: 021/883-730

-БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК-
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

БРОЈ 3395, ГОДИНА XXII
септембар 2011. године

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ-СКЛАДИШТЕ НАФТЕ

Самовоља "општинских" отаца на челу са председником и његовом свитом, достигла је кулминацију. Сремски Карловци, туристичко и историјско место, добија складиште нафте и нафтних деривата на отвореном простору.

Последња скупштина општина одржана је 29.07.2011. год. Као прва тачка истакнут је предлог елабората о оправданости отуђења грађевинског земљишта.

Председник општине је испред предлагача правдао неопходност и потребу реализације предлога, инсистирајући на његовој пролазности. Истицао је да многи мисле да је лопов, питају се колико ће пара ставити у свој џеп од овог посла. Лукаво је заштитио себе, бацајући нам прашину у очи, али оповргао ништа није, нити му је ико поверовао, знајући за посебно појављивање новог путничког аутомобила у време када је грађена бензинска пумпа.

Сугестије су се односиле на тендер за продају земљишта, како би се добила већа вредност од 314 динара по квадратном метру; на овој начин само једно лице учествује у купопродаји, односно приватна **ДОО"НАФТАСЕМ"**. Није прихваћен ни предлог да грађани Карловаца путем референдума учествују у купопродаји.

Указано је и на могуће катастрофалне последице услед истакања горива, испарења и сличних опасности.

Актуелна власт ДС и Г17 не прихватају добронамерне сугестије. Напротив, изгласали су одлуку којом председник општине **непосредном погодбом** са приватном фирмом **ДОО"НАФТАСЕМ"** склапа посао, односно трговину, уз подршку СПС-а.

Занемарујући мишљење других, не схватају, или због личних интереса, неће да схвате да овако чинимо услугу приватном лицу које остаје без конкуренције. Седиште рафинерије се селе на повољнија места као што су Смедерево, Београд а Сремски Карловци биће изложени сталном загађењу.

Констатација је да су Карловци добили свог сеика, а Карловчани неће добити ништа; ни нова радна места, ни приход за општину, јер је фирма регистрована у Новом Саду. Чак је речено да Карловчани нису ни школовани ни образовани за ова радна места.

Самовоља је очигледна и по питању пешачких стаза и уређењу улица (Петроварадинска и Патријарха Рајачића).

Још пре три године смо предали комплетан предлог регулисања пешачких стаза, путничког и аутобуског саобраћаја, али ништа није покренуто, чак се осиноност и омаловажавање појачава деспотском забраном паркирања возила у улици Патријарха Рајачића.

Председник општине прати само своје визије и своје интересе, и интересе својих климаваца и гласача око себе.

Наравно, подршка је јака, то му, уз урођену лукавост, даје моћ малог ћелавог Наполеона.

А "Видиковац" је споменик подигнут на свом брду из детињства за који није жалио уложених 40 милиона динара, а биће и више кад крене нафта.

Има ли краја овом цинизму самозваног сеика који упорно пориче да је лопов? Или он заиста верује да је добротинитељ и частан човек који жели да помогне Карловцима и Карловчанима?

Типичан нарцис окружен ласкавцима и аминасима, он не жели да гледа даље; договори се тамо где треба, максимално користи време у коме траје, а будућност ће разоткрити право лице свих сличних дебелокожаца.

Живи били, па видели!

**УМЕСТО ЦЕНТРА СРПСКЕ КУЛТУРЕ И ДУХОВНОСТИ,
ТУРИСТИЧКОГ ЦЕНТРА, ГРАДА МУЗЕЈА ИЛИ ХАЈДЕЛБЕРГА,
СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ ПОСТАЈУ СТОВАРИШТЕ И СКЛАДИШТЕ
НАФТЕ И НАФТНИХ ДЕРИВАТА**

Замолили смо одборника у Скупштини општине изабраног на листи „НЕСТРАНАЧКИ ГРАЂАНИ КАРЛОВАЦА“ господина Поп-Јованов Бранислава који се жестоко противио да се земљиште на „Просјаницама“ отуђи за посао са нафтом, да нам изнесе своје аргументе зашто овај посао није у интересу грађана Карловаца.

Ево његовог одговора на то питање:

„Могао бих много тога да Вам кажем“. Прво да се разумемо. Што се финансијског ефекта тиче он је повољан за општину Ср. Карловци. Општина ће за 22,03 хектара земље на Просјаницама добити око 55 милиона динара, (цена земљишта процењена на 69 милиона дин. умањена за 20 %). Умањену цену за 20% добија општина а купац на ту смањену цену сноси трошкове претварања пољопривредног земљишта у грађевинско. Значи: општина умањивши цену земљишта за 20 % аутоматски за тај износ (14 милиона дин.) дотира купца при плаћању трошкова превођења пољопривредног земљишта у грађевинско. За отуђено земљиште 55 351. 669,00 дин. у старту, а када посао крене, сваке године се предвиђа (ако буде истина) да се у општински буџет слије око 17 милиона и 400 хиљада дин., што износи око 9 % садашњег општинског буџета.

То је добра страна овог посла.

Али ту има и она врло лоша страна која се из горе наведеног не види или се, примамљивим свотама новца замагљује.

Само на 3 километра од Сремских Карловаца (односно, ако Краљев брег који је насељени део Карловаца са својим кућним бројевима сматрамо делом насеља, онда је растојање много мање) имаћемо довожење, складиштење и одвоз нафте и деривата нафте а вероватно и гаса. То није буре или два бурета нафте или бензина. Ту ће се свакодневно истоварати, складиштити и одвозити хиљаде тона нафте и деривата нафте. Сваки од тих резервоара (пречника 15-25 метара и висине до 10 метара) биће испуњен милионима литара нафте и бензина. А на 22 хектара може се изградити велики број резервоара. У почетку 2-3 а касније и 20-30, тако да ће се количина нафте и бензина ускладиштена на Просјаницама из године у годину повећавати.

Да видимо шта се све може догодити на том потесу, па и много шире:

1. цурење нафте и бензина проузроковано непажњом или хаваријом,
2. пожари и експлозије,
3. терористички акти и могући терористички акти конкуренције,
4. бомбардовање

А као стални загађивач околине можемо очекивати свакодневно испаравање, а нарочито у летњим месецима. Како више од пола године ветрови на подручју Карловаца дувају са југо-истока и југо-запада (директно преко Просјаница у правцу Ср. Карловаца) можемо очекивати стални мирис нафте и бензина који ће се увлачити у куће, одећу, у носеве па и у плућа грађана Карловаца. Наше воће и грочје ће можда мирисати на нафту.

Не дао бог пожара, експлозије или бомбардовања. Сетите се како смо се молили богу да се не промени правац ветра приликом бомбардовања рафинерије у Новом Саду. Да је ветар дувао са севера, сав тај дим би легао на Карловце.

И ако у елаборату који је усвојила Скупштина стоји да ће складиште на Просјаницама бити опремљено најсавременијом технологијом и да ће бити потпуно „сигурно у техничко-технолошком, безбедносном и еколошком смислу“ несреће, пожари и бомбардовања се нажалост дешавају.

Није питање да ли ће, него када ће до тога и доћи. А доћи ће. И нуклеарке су опремљене најмодернијим уређајима и грађене најсавременијом технологијом па се катастрофе дешавају.

Ова складишта нису за годину- две, него за стално.

А како је неко други постао власник земљишта на Просјаницама можда ће му пасти на памет да за коју годину тамо гради и рафинерију нафте, или ко зна шта друго.

Све те мање или више драстичне могуће примере сам изнео у свом обраћању одборницима на седници Скупштине општине приликом усвајања елабората очекујући од тих истих одборника да моје мишљење побиију контра аргументима. Одборник СПС је на говорници изјавио да је то што сам рекао тачно, али да ће он гласати за елаборат јер неће да Карловци пропусте шансу за развој као што су то у прошлости два пута урадили (БАТА и НАФТАГАС).

Одборник ДСС се сложио са мојом дискусијом и неће подржати елаборат јер сматра да су наши стари били у праву одбивши индустрију обуће „БАТА“ и НАФТАГАС зарад чисте, незагађене околине и чистог ваздуха.

Одборник СРС се сложио са мојом дискусијом и рекао да СРС неће подржати елаборат.

После ових дискусија Скупштина је прешла на гласање.

На питање председника Скупштине ко је за, одборници ДС, УРС (Г17+) и СПС су утркивали ко ће пре подићи руку за усвајање елабората, док су остали били против.

И тако од центра Српске културе и духовности, туристичког центра, града музеја или Хајделберга, Сремски Карловци постају стовариште и складиште нафте и нафтних деривата.

Могли смо финансијски и боље да прођемо. Да је Преседник општине склопио посао да уместо нафте складиштимо нуклеарни отпад. Ништа већа опасност, а боље се плаћа.

Здравље за већи буџет.

На здравље нам било!

Овај текст може се појавити у изворном облику без исправки и допуна осим лекторисања.

Б. Поп-Јованом

РАЗБОЛЕЛА СЕ КУЋА ЗДРАВЉА

Небу под облаке дигао се вавилонски "ВИДИКОВАЦ", као фараонске пирамиде грађене за елиту док у дотрајалој здравственој станици помоћ траже људи другог реда.

Јер, мештани и пацијенти долазе у објекат изграђен још 1963. године, а до њега једва стигну и кола хитне помоћи!

Ова самостална ванболничка установа интегрисана је 1967. год. у Дом здравља "Нови Сад".

И бриго моја пређи на другога!

Јер, ни након четири деценије није се променио статус амбуланте у Сремским Карловцима, ни у правном, ни у организационом смислу.

У суштинском смислу, реч је о хроничном болеснику коме је неопходна значајна финансијска инфузија, како би се агонија прекинула.

И док је општина Ириг на својој територији формирала ову здравствену установу из Дома здравља у Руми, Сремски Карловци остадоше једина општина у Војводини која нема дом здравља, већ користи услуге новосадског дома здравља!

У недавно завршеној реконструкцији објекта Дома здравља, где је из буџета града Новог Сада издвојено 87 милиона динара амбуланта у Сремским Карловцима је заборављена!

Можда би по оној Хипократовој Карловчани требали да се лече на Видиковцу јер " medicus curat, natura sanat"!(у преводу : "лекар се стара, природа лечи").

Међутим, познато је да оснивачка права и обавезе над Домом здравља припадају граду Новом Саду. Град је задржао сва, па и већа права, али обавезе слабо или никако не постује.

Град није предвидео ни један динар у 2009. години за ревитализацију објекта у Ср.Карловцима, упркос чињеници да је реч о делу установе чији је оснивач.

Законом о здравственој заштити и Законом о здравственом осигурању.

ЗАКОН О ЗДРАВСТВЕНОЈ ЗАШТИТИ

члан 140.

(У управном и надзорном одбору здравствене установе у државној својини која обавља делатност за територију више општина, општине морају бити сразмерно заступљене.

Чланове управног и надзорног одбора из здравствене установе оснивач именује на предлог стручног савета здравствене установе.)

Предвиђено је да локална самоуправа од почетка ове године преузме на себе обавезу текућег инвестиционог одржавања, док ће се новац за плате, као и до сада обезбеђивати из касе републичког Завода за здравствено осигурање.

Светлана Вукајловић, директор Републичког завода за здравствено осигурање, истакла је за "Карловачки лист":

"Средства за плате као и договорена повећања у априлу и септембру су обезбеђена, а број запослених радника за финансирање је уговорен и могуће га је кориговати само у изузетним случајевима".

У четири деценије времешном објекту Дома здравља у Сремским Карловцима, тек недавно је решен проблем грејања и канализације, али простора за неопходна улагања има још доста.

Мозда је тренутна дијагноза куће здравља последица чињенице што у управном одбору Дома здравља "Нови Сад" нема представника општине Сремски Карловци, као ни у заводу за хитну медицинску помоћ.

И поставља се питање: зашто се у Градској управи за здравство Новог Сада ова тема упорно избегава?

Решење се назире у заједничком улагању Дома здравља Нови Сад и Општине Сремски Карловци, јер се показало као добар модел, санације и опоравка здравственог објекта где је хитно потребна обнова пода, зидова, столарије, тоалета, као и прилаза објекту - истакао је Др. Ђорђе Петровић, директор Дома здравља "Нови Сад". Али то не функционише јер општинске власти више интересује "ВИДИКОВАЦ".

И док у Европи гледамо супермодерне здравствене установе, наша општина се довија за прилаз до амбуланте за наше старије, тешко покретне пацијенте, за инвалиде, за кола хитне помоћи, постављањем саобраћајног знака за забрану паркирања и заустављања испред зграде амбуланте.

Још 2007. године "Карловачки лист бр.2., објавио планове адаптације по програму владајуће коалиције, али релизације нама ни у 2011. години!

Нехумано и апсурдно за све одговорне, и за све оне који су изговорили Хипократову заклетву!

Поштовани грађани, користимо прилику да Вас обавестимо уколико имате примедби и решења на животни простор, обратите се у писаној форми или лично редакцији О.О. СРС Сремски Карловци.